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推薦入学者選抜合格内定者用課題 

 

「 数 学 」 

福岡県立浮羽工業高等学校 

・教科ごとにプリントの左上をホッチキスで留める。 

・合格者説明会（3/18（水））の受付で提出する。 

 確認後、課題と解答を渡します。 

・採点、やり直しの後、物品販売（4/3（金））の受付で

再提出する。 



No.1 

問題１ （数の計算）次の計算をせよ。 

（１）−5＋(−6) − (−4) + 1           （２）
1

2
－

1

3
－

1

4
 

 

 

 

（３）(－33) − (−2)4                 （４）(−12) × (−2) ÷ 3  

 

 

 

（５）24 ÷ (−4)2                     （６）(−
1

3
)3 × (

3

4
) 

 

 

 

問題２ （数の計算）次の計算をせよ。 

（１）15+(-4)× (−6)                 （２）2 + (−8) ÷ 2 

 

 

 

（３）(−3) × 6 + 8 ÷ (−4)            （４）18 + {12 ÷ (1 + 3)} 

 

 

 

（５）(−2)2 × 4 − (−32) × 2          （６）3 − (−4) × (3 − 22) 

 

 

 

（７）36 × (
2

9
−

5

6
)                   （８）3.14 × 123 − 3.14 × 23 + 3.14 

 

 

 

 

 



                                                                  No.2 

問題３（式の計算）次の計算をせよ。 

（１）4𝑥3 × 3𝑥2                      （２）(3𝑥)3 

 

 

（３）3𝑎4 × 2𝑎3                     （４）(−3x𝑦 ) × (−2𝑥3) 

 

 

（５）8𝑎2𝑏 ÷ (−4𝑎2𝑏)                （６）𝑥4 ÷ 6𝑥2 

 

 

（７）3x × (−xy) × 𝑦2                 （８）3𝑎2 ÷ 2𝑎 ÷ 4𝑎 

 

 

（９）12𝑎2𝑏 ÷ 2𝑎 × (−3𝑏)            （１０）4𝑥2 × (2𝑥)3 ÷ 6𝑥 

 

 

（１１）x(2x − 3y)                   （１２）𝑎𝑏(4𝑎2 − 𝑎𝑏 + 2𝑏2) 

 

 

（１３）(6𝑥2 − 𝑥) ÷ 2𝑥               （１４）(6𝑥2 + 9𝑥) ÷
3

4
𝑥 

 

 

問題４（式の計算）次の計算をせよ。 

（１）(2x + 5y) − (3x − 6y)          （２）(7a − 2b + 4) + (1 + 3b − 5a) 

 

 

（３）(3𝑥2 − 𝑥) + (𝑥2 + 2𝑥)          （４）(2𝑥2 + 4𝑥 − 5) − (−4𝑥 + 𝑥2 − 3) 

 

 

（５）(2x − y) + 2(x + 2y)          （６）3(𝑥2 + 𝑥 − 3) + 2(2𝑥2 − 𝑥 − 1) 

 

 

（７）
1

4
(8𝑎 − 12𝑏) −

1

5
(10𝑎 − 15𝑏)    （８）2x −

𝑥−2𝑦

5
 

 

 



                                                                  No.3 

問題５（式の展開）次の式を展開せよ。 

（１）(𝑥 + 3)2                      （２）(3𝑥 − 2𝑦)2 

 

 

（３）(x + 5)(x − 5)                 （４）(2x + 5)(2x − 5) 

 

 

（５）(x + 7)(x − 1)                 （６）(a − 6)(a − 3) 

 

 

（７）(x − 2y)(x + 5y)               （８）(a + 2b)(a − b) 

 

 

（９）(2𝑎 − 1)2 − (2𝑎 + 1)2          （１０）(x + 2)(x + 3) − (𝑥 − 3)2 

 

 

 

問題６（因数分解）次の式を因数分解せよ。 

（１）𝑥2 − 9                        （２）4𝑥2 − 16 

 

 

（３）𝑥2 − 6𝑥 + 9                    （４）𝑎2 − 10𝑎 + 25  

 

 

（５）𝑥2 − 5𝑥 + 6                   （６）𝑥2 + 10𝑥 + 16  

 

 

（７）𝑥2 − 2𝑥 − 3                   （８）𝑎2 + 𝑎𝑏 − 12𝑏2  

 

 

（９）6𝑥2 − 18𝑥 + 12               （１０）x𝑦2 − 25𝑥 

 

 

 

                                                                      



No.4 

問題７（平方根の計算）次の計算をせよ。 

（１）√30 × √10                    （２）√9 ÷ √27 

 

 

 

（３）√12 + √3                     （４）√18 − √8 

 

 

 

（５）√75 + √50 − √3 + √2          （６）√32 + 2√3 × √6 

 

 

 

（７）√2(√18 − √6)                 （８）(√5 − √3)(√5 + √3) 

 

 

 

（９）(√5 − √2)2                   （１０）(√3 + 3)(2√3 − 1) 

 

 

 

問題８（１次方程式）次の１次方程式を解け。 

（１）3x = 6                       （２）3x + 4 = −10 

 

 

 

（３）3x − 2 = 8x + 6               （４）5x + 3 = −3x − 5 

 

 

 

（５）5x − 2 = 2(x − 2)             （６）x − 3(x + 2) = 2(x − 2) 

 

 

 

 


